

ОТЗЫВ

научного руководителя

Заслуженного деятеля науки РФ, доктора медицинских наук,

профессора Шахова Бориса Евгеньевича,

о соискателе ученой степени кандидата медицинский наук

Завыловой Ксении Александровне

Завылова Ксения Александровна – аспирант кафедры лучевой диагностики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава Российской Федерации. В 2011 году с отличием окончила лечебный факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2012 гг. обучалась в интернатуре по специальности «рентгенология» и аспирантуре по специальности «лучевая диагностика, лучевая терапия» на кафедре лучевой диагностики факультета дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава Российской Федерации. С 2012 года работает врачом-рентгенологом кабинета магнитно-резонансной томографии медицинского центра «Региональный диагностический центр» (г. Нижний Новгород).

В ходе учебной и практической работы показала хорошую теоретическую и практическую подготовку, интерес и склонность к научной работе. Завылова К.А. является квалифицированным, ответственным и инициативным молодым исследователем, критически подходящим к анализу полученных данных. За период обучения и работы освоила не только теоретические основы, но и практические аспекты выполняемых диагностических методов: магнитно-резонансная и компьютерная томография скелетно-мышечной системы, современные методики исследования в гинекологии, вертебрологии, нейroradiологии. На сегодняшний день приоритетным направлением является лучевая диагностика в гинекологии.

Завыловой К.А. разработана тема и план диссертации, ее основные идеи и содержание. Обоснована актуальность темы диссертации, цель, задачи и этапы научного исследования, разработан дизайн исследовательской работы. Завылова К.А. провела пациентам все лучевые исследования

самостоятельно, изучила литературу по теме диссертации, провела сбор, анализ, систематизацию, статистическую обработку клинических материалов и написание диссертации. В научно-исследовательской работе усовершенствована методика лучевого исследования (МРТ) пациентов с хронической тазовой болью. Полученные выводы и разработанные практические рекомендации представляют большой интерес для специалистов, занимающихся проблемой хронической тазовой боли.

Завылова К.А. неоднократно принимала участие в научных конференциях различного уровня, включая международные, и учебных мероприятиях, как по лучевой диагностике, так и гинекологии, неврологии и сосудистой хирургии. Результаты работы были представлены на международном конкурсе научно-исследовательских работ и опубликованы в журналах, входящих в Перечень ведущих рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК.

За время написания работы Завылова Ксения Александровна показала себя как работоспособный, организованный, исполнительный исследователь. Все это позволило выполнить научно-исследовательскую работу на высоком методическом уровне. Диссертация Завыловой К.А. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Научный руководитель,
д.м.н., профессор,
заведующий кафедрой
рентгеноэндоваскулярной
диагностики и лечения ФДПО
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России

 Шахов Борис Евгеньевич

27.09.2021,

Подпись д.м.н. профессора Шахова Бориса Евгеньевича заверяю:

Учёный секретарь
ФГБОУ ВО «ПИМУ»
Минздрава России
д.б.н



 Андреева

Андреева Наталья Николаевна